
整数のたし算ができる。

算数算数
組　　　　番

677
6年生のまとめ
整数のたし算 ステップ１

な
ま
え

めあて●

1  計算をしましょう。 1つ10点〔100点〕

① 53+14=67 ② 69+20=89

③ 23+5=28 ④ 8+70=78

⑤ 37+46=83 ⑥ 18+59=77

⑦ 47+23=70 ⑧ 16+64=80

⑨ 85+9=94 ⑩ 2+78=80



整数のたし算ができる。

算数算数
組　　　　番

678
6年生のまとめ
整数のたし算 ステップ２

な
ま
え

めあて●

1  計算をしましょう。 1つ10点〔100点〕

① 75+82=157 ② 93+14=107

③ 69+57=126 ④ 84+87=171

⑤ 95+25=120 ⑥ 53+77=130

⑦ 54+46=100 ⑧ 12+88=100

⑨ 99+8=107 ⑩ 9+91=100



整数のたし算ができる。

算数算数
組　　　　番

679
6年生のまとめ
整数のたし算 ステップ３

な
ま
え

めあて●

1  計算をしましょう。 1つ10点〔100点〕

① 124+315=439 ② 418+139=557

③ 141+397=538 ④ 278+565=843

⑤ 352+249=601 ⑥ 826+78=904

⑦ 2456+3287=5743 ⑧ 6045+1975=8020

⑨ 8194+509=8703 ⑩ 88+7962=8050



分数のたし算ができる。

算数算数
組　　　　番

680
6年生のまとめ
分数のたし算 ステップ１

な
ま
え

めあて●

1  計算をしましょう。 1つ10点〔100点〕

①   ② 

③   ④ 

⑤   ⑥ 

⑦   ⑧ 

⑨   ⑩ 

1+2
5 5

3+2
7 7

5+1
6 6

3 + 7
10 10

4+4
7 7

3+3
2 2

11+23
7 7 14+49

22+2
3 3

1+57
8 8

=3
5 =5

7

6
6（�）=1

=6

=1

=8
7

=34
7 =54

9

=31
3

11
7（� ）

（� ）25
7 （�）49

9

（�）10
3

（�）10
10

6
2（�）=3

（�）48
8



分数のたし算ができる。

算数算数
組　　　　番

681
6年生のまとめ
分数のたし算 ステップ２

な
ま
え

めあて●

1  計算をしましょう。 1つ10点〔100点〕

①   ② 

③   ④ 

⑤   ⑥ 

⑦   ⑧ 

⑨   ⑩ 

1+1
2 3

1+1
7 5

2+2
9 3

3+ 3
5 10

7+2
6 9

5+5
4 6

3 +1
10 5

1+ 7
2 10

7 +4
15 3

11+2
6 3

=5
6

=8
9

=1
2

=9
5

=6
5

=5
2

14
5（� ）

11
5（� ）

21
2（� ）

=12
35

= 9
10

=25
18 =25

12（� ）1 7
18 （� ）2 1

12



分数のたし算ができる。

算数算数
組　　　　番

682
6年生のまとめ
分数のたし算 ステップ３

な
ま
え

めあて●

1  計算をしましょう。 1つ10点〔100点〕

①   ② 

③   ④ 

⑤   ⑥ 

⑦   ⑧ 

⑨   ⑩ 

1 1+11
4 5 21+11

3 4

13+11
4 8 31+23

3 5

11+22
2 3 22+15

9 6

21+11
3 6 11+1 7

4 20

12+15
3 6 14+1 7

5 10

=2 9
20（�）49

20

7
2（�）=31

2

=27
8（�）23

8

=41
6（�）25

6

=31
2

7
2（�） =31

2
7
2（�）

（� ）13
5=23

5

=4 1
18（�）73

18

=514
15（�）89

15

（�）43
12=3 7

12



1  計算をしましょう。 1つ10点〔100点〕

① 0.2+0.6=0.8 ② 0.7+0.3=1

③ 1+0.4=1.4 ④ 0.8+0.7=1.5

⑤ 4.2+3.5=7.7 ⑥ 2.7+1.8=4.5

⑦ 1.8+6.2=8 ⑧ 14+2.6=16.6

⑨ 56+2.3=58.3 ⑩ 4.5+5=9.5

小数のたし算ができる。

算数算数
組　　　　番

683
6年生のまとめ
小数のたし算 ステップ１

な
ま
え

めあて●



1  計算をしましょう。 1つ10点〔100点〕

① 2.34+1.52=3.86 ② 3.58+4.49=8.07

③ 5.76+2.89=8.65 ④ 0.98+0.75=1.73

⑤ 4.64+3.56=8.2 ⑥ 6.79+1.21=8

⑦ 3.125+2.397=5.522 ⑧ 0.486+8.567=9.053

⑨ 0.075+1.825=1.9 ⑩ 2.764+5.236=8

小数のたし算ができる。

算数算数
組　　　　番

684
6年生のまとめ
小数のたし算 ステップ２

な
ま
え

めあて●



1  計算をしましょう。 1つ10点〔100点〕

① 4.73+1.2=5.93 ② 3.64+2.8=6.44

③ 15.2+2.53=17.73 ④ 42.9+0.31=43.21

⑤ 16.28+5.9=22.18 ⑥ 27.65+2.4=30.05

⑦ 0.572+1.29=1.862 ⑧ 6.365+1.74=8.105

⑨ 8+2.87=10.87 ⑩ 24+8.15=32.15

小数のたし算ができる。

算数算数
組　　　　番

685
6年生のまとめ
小数のたし算 ステップ３

な
ま
え

めあて●



1  計算をしましょう。 1つ10点〔100点〕

① 78-23=55 ② 97-94=3

③ 69-5=64 ④ 86-6=80

⑤ 42-18=24 ⑥ 73-56=17

⑦ 50-17=33 ⑧ 30-24=6

⑨ 81-9=72 ⑩ 40-8=32

整数のひき算ができる。

算数算数
組　　　　番

686
6年生のまとめ
整数のひき算 ステップ１

な
ま
え

めあて●



1  計算をしましょう。 1つ10点〔100点〕

① 128-52=76 ② 159-69=90

③ 142-76=66 ④ 113-87=26

⑤ 160-93=67 ⑥ 140-48=92

⑦ 102-78=24 ⑧ 105-96=9

⑨ 103-6=97 ⑩ 100-7=93

整数のひき算ができる。

算数算数
組　　　　番

687
6年生のまとめ
整数のひき算 ステップ２

な
ま
え

めあて●



1  計算をしましょう。 1つ10点〔100点〕

① 785-123=662 ② 574-118=456

③ 826-354=472 ④ 931-279=652

⑤ 402-146=256 ⑥ 304-78=226

⑦ 1034-589=445 ⑧ 1002-63=939

⑨ 6140-2235=3905 ⑩ 2016-487=1529

整数のひき算ができる。

算数算数
組　　　　番

688
6年生のまとめ
整数のひき算 ステップ３

な
ま
え

めあて●



分数のひき算ができる。

算数算数
組　　　　番

689
6年生のまとめ
分数のひき算 ステップ１

な
ま
え

めあて●

1  計算をしましょう。 1つ10点〔100点〕

①   ② 

③   ④ 

⑤   ⑥ 

⑦   ⑧ 

⑨   ⑩ 

8-1
9 9

6-2
7 7

8-6
5 5

5-2
3 3

24-12
9 9 62-23

51-2
3 3

=7
9 =4

7

=2
5

=12
9 =42

3

=42
3

（�）11
9 （�）14

3

（�）14
3

3
3（�）=1

（�）27
7

=3
8=1

4

=36
7

1-3
4 1-5

8

4-1
7



分数のひき算ができる。

算数算数
組　　　　番

690
6年生のまとめ
分数のひき算 ステップ２

な
ま
え

めあて●

1  計算をしましょう。 1つ10点〔100点〕

①   ② 

③   ④ 

⑤   ⑥ 

⑦   ⑧ 

⑨   ⑩ 

4-1
5 3

3-2
4 3

7-3
8 4

5- 5
6 12

9-5
8 6

11-5
6 4

4- 3
5 10

9 -1
10 2

4-5
3 6

5-11
3 12

=1
8

=1
2

= 5
12

= 7
12

=2
5

=3
4

= 1
12= 7

15

= 7
24

=1
2



分数のひき算ができる。

算数算数
組　　　　番

691
6年生のまとめ
分数のひき算 ステップ３

な
ま
え

めあて●

1  計算をしましょう。 1つ10点〔100点〕

①   ② 

③   ④ 

⑤   ⑥ 

⑦   ⑧ 

⑨   ⑩ 

2 3-11
5 2 35-21

7 2

33-13
4 8

21-1 3
2 10 35-2 7

6 10

15-1 3
7 14 2 7 -13

20 4=1
2

= 8
15

=1 1
10（�）11

10

6
5（�）

=3
5

=11
5

（�）11
10

（�）17
15

（�）19
8

（�）17
14=1 3

14

=1 1
102 3 -11

10 5

11-2
5 3 11- 7

2 10

=23
8

=1 2
15

=4
5



1  計算をしましょう。 1つ10点〔100点〕

① 0.9-0.6=0.3 ② 1-0.2=0.8

③ 2.3-2=0.3 ④ 1.4-0.8=0.6

⑤ 5.6-1.3=4.3 ⑥ 6.4-1.4=5

⑦ 8.2-4.7=3.5 ⑧ 9-3.6=5.4

⑨ 7.5-2=5.5 ⑩ 46-3.5=42.5

小数のひき算ができる。

算数算数
組　　　　番

692
6年生のまとめ
小数のひき算 ステップ１

な
ま
え

めあて●



1  計算をしましょう。 1つ10点〔100点〕

① 7.86-2.34=5.52 ② 3.21-0.57=2.64

③ 6.23-1.75=4.48 ④ 8.02-0.96=7.06

⑤ 9.25-6.15=3.1 ⑥ 5.68-2.68=3

⑦ 3.296-1.152=2.144 ⑧ 0.974-0.258=0.716

⑨ 6.235-0.967=5.268 ⑩ 4.128-1.348=2.78

小数のひき算ができる。

算数算数
組　　　　番

693
6年生のまとめ
小数のひき算 ステップ２

な
ま
え

めあて●



1  計算をしましょう。 1つ10点〔100点〕

① 0.8-0.24=0.56 ② 5.7-0.38=5.32

③ 8.21-0.765=7.445 ④ 1.38-0.972=0.408

⑤ 2.41-2.258=0.152 ⑥ 31.3-2.75=28.55

⑦ 7-2.75=4.25 ⑧ 16-0.84=15.16

⑨ 9-0.017=8.983 ⑩ 1-0.029=0.971

小数のひき算ができる。

算数算数
組　　　　番

694
6年生のまとめ
小数のひき算 ステップ３

な
ま
え

めあて●



1  計算をしましょう。 1つ10点〔100点〕

① 18*3=54 ② 25*2=50

③ 74*2=148 ④ 89*3=267

⑤ 67*8=536 ⑥ 56*9=504

⑦ 216*4=864 ⑧ 397*2=794

⑨ 574*5=2870 ⑩ 976*8=7808

整数のかけ算ができる。

算数算数
組　　　　番

695
6年生のまとめ
整数のかけ算 ステップ１

な
ま
え

めあて●



1  計算をしましょう。 1つ10点〔100点〕

① 24*12=288 ② 13*25=325

③ 23*54=1242 ④ 18*65=1170

⑤ 24*26=624 ⑥ 35*27=945

⑦ 53*75=3975 ⑧ 84*96=8064

⑨ 18*30=540 ⑩ 76*90=6840

整数のかけ算ができる。

算数算数
組　　　　番

696
6年生のまとめ
整数のかけ算 ステップ２

な
ま
え

めあて●



1  計算をしましょう。 1つ10点〔100点〕

① 123*23=2829 ② 273*32=8736

③ 374*52=19448 ④ 296*63=18648

⑤ 796*18=14328 ⑥ 467*27=12609

⑦ 836*78=65208 ⑧ 694*67=46498

⑨ 602*34=20468 ⑩ 908*50=45400

整数のかけ算ができる。

算数算数
組　　　　番

697
6年生のまとめ
整数のかけ算 ステップ３

な
ま
え

めあて●



分数のかけ算ができる。

算数算数
組　　　　番

698
6年生のまとめ
分数のかけ算 ステップ１

な
ま
え

めあて●

1  計算をしましょう。 1つ10点〔100点〕

①   ② 

③   ④ 

⑤   ⑥ 

⑦   ⑧ 

⑨   ⑩ 

=8
9

33
4（� ）

=20
3=18

5

=15
4

4*29

6*35

3 *510 11
2（� ）=3

2

33
5（� ）

5*96 71
2（� ）=15

2

4*77 =4 =12

1*67 =6
7

4*53 62
3（� ）

7*48 =7
2 31

2（� ）

4*93

3*108



分数のかけ算ができる。

算数算数
組　　　　番

699
6年生のまとめ
分数のかけ算 ステップ２

な
ま
え

めあて●

1  計算をしましょう。 1つ10点〔100点〕

①   ② 

③   ④ 

⑤   ⑥ 

⑦   ⑧ 

⑨   ⑩ 

1*3
2 5

4*2
5 7

2*1
9 8

2*5
5 7

3*5
2 6

7*6
9 5

5 *4
12 5

2*7
7 8

10*3
9 5

9*8
8 3

=1
3

=5
4

=2
3

=1
4

= 8
35

=14
15

=2
7

11
4（� ）

= 3
10

= 1
36

=3



分数のかけ算ができる。

算数算数
組　　　　番

6100
6年生のまとめ
分数のかけ算 ステップ３

な
ま
え

めあて●

1  計算をしましょう。 1つ10点〔100点〕

①   ② 

③   ④ 

⑤   ⑥ 

⑦   ⑧ 

⑨   ⑩ 

3*2
5 10*5

6

4*37
1*42

11*3
2 4

2*12
5 7

11*2
5 3

5*13
7 4

12*11
3 5 21*22

4 3

=6
5

=2

=9
8

=4
5

=2 =6

11
8（� ）

81
3（� ）

15
7（� ）

11
5（� ） =25

3

=12
7

=18
35

=5
4 11

4（� ）



1  計算をしましょう。 1つ10点〔100点〕

① 0.3*5=1.5 ② 0.2*3=0.6

③ 1.3*4=5.2 ④ 32.5*7=227.5

⑤ 0.5*6=3 ⑥ 8.4*5=42

⑦ 2.8*43=120.4 ⑧ 72.3*20=1446

⑨ 3.76*2=7.52 ⑩ 2.75*4=11

小数のかけ算ができる。

算数算数
組　　　　番

6◯101
6年生のまとめ
小数のかけ算 ステップ１

な
ま
え

めあて●



1  計算をしましょう。 1つ10点〔100点〕

① 1.3*2.4=3.12 ② 5.7*2.1=11.97

③ 2.34*7.3=17.082 ④ 17.2*2.04=35.088

⑤ 36*6.8=244.8 ⑥ 257*3.4=873.8

⑦ 2.75*7.4=20.35 ⑧ 5.8*2.5=14.5

⑨ 0.13*1.4=0.182 ⑩ 0.8*1.5=1.2

小数のかけ算ができる。

算数算数
組　　　　番

6◯102
6年生のまとめ
小数のかけ算 ステップ２

な
ま
え

めあて●



1  計算をしましょう。 1つ10点〔100点〕

① 7.5*0.5=3.75 ② 2.4*0.3=0.72

③ 12.3*0.6=7.38 ④ 34.7*0.8=27.76

⑤ 0.8*0.9=0.72 ⑥ 0.2*0.4=0.08

⑦ 0.5*0.6=0.3 ⑧ 0.3*0.02=0.006

⑨ 1.75*0.8=1.4 ⑩ 0.25*0.4=0.1

小数のかけ算ができる。

算数算数
組　　　　番

6◯103
6年生のまとめ
小数のかけ算 ステップ３

な
ま
え

めあて●



1  商は一の位まで求めて，あまりも出しましょう。 1つ10点〔100点〕

① 73/2=36あまり1 ② 65/5=13

③ 97/3=32あまり1 ④ 43/4=10あまり3

⑤ 753/4=188あまり1 ⑥ 507/2=253あまり1

⑦ 927/3=309 ⑧ 853/5=170あまり3

⑨ 495/5=99 ⑩ 362/9=40あまり2

整数のわり算ができる。

算数算数
組　　　　番

6◯104
6年生のまとめ
整数のわり算 ステップ１

な
ま
え

めあて●



1  商は一の位まで求めて，あまりも出しましょう。 1つ10点〔100点〕

① 63/21=3 ② 98/32=3あまり2

③ 57/13=4あまり5 ④ 95/12=7あまり11

⑤ 82/38=2あまり6 ⑥ 92/28=3あまり8

⑦ 89/29=3あまり2 ⑧ 52/17=3あまり1

⑨ 37/15=2あまり7 ⑩ 41/14=2あまり13

整数のわり算ができる。

算数算数
組　　　　番

6◯105
6年生のまとめ
整数のわり算 ステップ２

な
ま
え

めあて●



1  商は一の位まで求めて，あまりも出しましょう。 1つ10点〔100点〕

① 152/23=6あまり14 ② 148/21=7あまり1

③ 257/31=8あまり9 ④ 192/45=4あまり12

⑤ 526/24=21あまり22 ⑥ 713/34=20あまり33

⑦ 895/56=15あまり55 ⑧ 475/15=31あまり10

⑨ 960/32=30 ⑩ 558/27=20あまり18

整数のわり算ができる。

算数算数
組　　　　番

6◯106
6年生のまとめ
整数のわり算 ステップ３

な
ま
え

めあて●



分数のわり算ができる。

算数算数
組　　　　番

6◯107
6年生のまとめ
分数のわり算 ステップ１

な
ま
え

めあて●

1  計算をしましょう。 1つ10点〔100点〕

①   ② 

③   ④ 

⑤   ⑥ 

⑦   ⑧ 

⑨   ⑩ 

= 2
15

= 5
24=10

27

= 2
21

=1
8

= 2
27

10/39

3/67

6/87

12/245
25/1008

2/37

5/64

5/58

4/69

2/53

= 1
10 = 1

32

= 3
28

= 1
14



分数のわり算ができる。

算数算数
組　　　　番

6◯108
6年生のまとめ
分数のわり算 ステップ２

な
ま
え

めあて●

1  計算をしましょう。 1つ10点〔100点〕

①   ② 

③   ④ 

⑤   ⑥ 

⑦   ⑧ 

⑨   ⑩ 

=14
15

= 5
18

= 5
14

12/10
7 7

=3
4

=7
9

1/1
4 3

2/3
5 7

2/6
3 7

7/2
6 3

2/4
9 5

4/8
7 5

5/5
6 9

5/15
2 8

3/ 9
7 14=3

2

=7
4

=2
3

=4
3 =6

5

11
2（� ）

13
4（� ）

11
3（� ） 11

5（� ）



分数のわり算ができる。

算数算数
組　　　　番

6◯109
6年生のまとめ
分数のわり算 ステップ３

な
ま
え

めあて●

1  計算をしましょう。 1つ10点〔100点〕

①   ② 

③   ④ 

⑤   ⑥ 

⑦   ⑧ 

⑨   ⑩ 

=21
2

= 4
15 = 4

27

=14
45=20

9

=8
3 =1

4

=5
4

22
3（� ）

22
9（� ）

11
4（� ）

7/2
3 14/7

9=18

=2

17/2
9 3

12/3
3 4

2/1 2
5 7

4/2 2
7 7

21/11
2 4 1 3 /1 1

10 25

4/35
8/69

（� ）101
2



1  わりきれるまで計算をしましょう。 1つ10点〔100点〕

① 6.5/5=1.3 ② 3.78/2=1.89

③ 58.5/13=4.5 ④ 13.5/27=0.5

⑤ 8.61/7=1.23 ⑥ 0.64/8=0.08

⑦ 2.72/68=0.04 ⑧ 0.312/52=0.006

⑨ 27/6=4.5 ⑩ 1.8/24=0.075

小数のわり算ができる。

算数算数
組　　　　番

6◯110
6年生のまとめ
小数のわり算 ステップ１

な
ま
え

めあて●



1  わりきれるまで計算をしましょう。 1つ10点〔100点〕

① 2.34/1.3=1.8 ② 52.5/3.5=15

③ 54.4/6.4=8.5 ④ 5.4/4.5=1.2

⑤ 3.21/2.14=1.5 ⑥ 46.8/7.8=6

⑦ 4.98/8.3=0.6 ⑧ 2.3/2.5=0.92

⑨ 7/2.8=2.5 ⑩ 27/3.2=8.4375

小数のわり算ができる。

算数算数
組　　　　番

6◯111
6年生のまとめ
小数のわり算 ステップ２

な
ま
え

めあて●



1  わりきれるまで計算をしましょう。 1つ10点〔100点〕

① 23.4/0.3=78 ② 5.1/0.6=8.5

③ 6.6/0.4=16.5 ④ 2.55/0.6=4.25

⑤ 1.34/0.4=3.35 ⑥ 1.02/0.8=1.275

⑦ 0.74/0.4=1.85 ⑧ 0.13/0.8=0.1625

⑨ 4/0.5=8 ⑩ 12/0.25=48

小数のわり算ができる。

算数算数
組　　　　番

6◯112
6年生のまとめ
小数のわり算 ステップ３

な
ま
え

めあて●



いろいろな計算ができる。

算数算数
組　　　　番

6◯113
6年生のまとめ
いろいろな計算 ステップ１

な
ま
え

めあて●

1  計算をしましょう。わり算はわりきれるまで計算しましょう。 

① 94+87=181 ② 85-16=69

③   ④    

⑤   ⑥    

⑦ 1.5*2.5=3.75 ⑧ 0.8*3.5=2.8

⑨ 3.38/1.3=2.6 ⑩ 15/2.5=6

1つ10点〔100点〕

=2
5

=3
2 =5

7

=4
5

10/27
3*48 11

2（� ）

7 - 3
10 10

2+2
5 5



いろいろな計算ができる。

算数算数
組　　　　番

6◯114
6年生のまとめ
いろいろな計算 ステップ２

な
ま
え

めあて●

1  計算をしましょう。わり算はわりきれるまで計算しましょう。 

① 5203+797=6000 ② 8023-968=7055

③ 1.8+5.2=7 ④ 10-7.6=2.4

⑤ 75*3=225 ⑥ 324*96=31104

⑦ 80/5=16 ⑧ 870/58=15

⑨   ⑩ 

1つ10点〔100点〕

=14
5 =4

324
5（� ） 11

3（� ）4*7
5 2

8/2
9 3



いろいろな計算ができる。

算数算数
組　　　　番

6◯115
6年生のまとめ
いろいろな計算 ステップ３

な
ま
え

めあて●

1  計算をしましょう。わり算はわりきれるまで計算しましょう。 

①   ② 

③ 0.375+0.095=0.47 ④ 5.025-0.975=4.05

⑤ 817*26=21242 ⑥ 936/36=26

⑦   ⑧    

⑨   ⑩    

1つ10点〔100点〕

=4
36*2

9 7/14
15=15

2

=2 =4

71
2（� ）11

3（� ）

= 5
24= 9

10
2+1
5 2

3-1
8 6

12*13
5 7 11/3

2 8



いろいろな計算ができる。

算数算数
組　　　　番

6◯116
6年生のまとめ
いろいろな計算 ステップ４

な
ま
え

めあて●

1  計算をしましょう。わり算はわりきれるまで計算しましょう。 

① 42.38+7.6=49.98 ② 1.24-0.965=0.275

③   ④ 

⑤ 0.3*2=0.6 ⑥ 0.08/4=0.02

⑦ 2.3*4.5=10.35 ⑧ 5.6/2.8=2

⑨   ⑩    

1つ10点〔100点〕

=3
2=10

3 11
2（� ）31

3（� ）

=11
2 =111

18
3
2（�） （� ）29

1812+ 1
5 10 21-5

6 9

13*21
7 3 33/21

4 2



いろいろな計算ができる。

算数算数
組　　　　番

6◯117
6年生のまとめ
いろいろな計算 ステップ５

な
ま
え

めあて●

1  計算をしましょう。わり算はわりきれるまで計算しましょう。 

①   ② 

③ 1.75+0.25=2 ④ 9-0.46=8.54

⑤   ⑥ 

⑦ 0.6*1.25=0.75 ⑧ 4.875/0.6=8.125 

⑨   ⑩    

1つ10点〔100点〕

=1

=1

=12
7 15

7（� ）8
8（�）

15* 4
8 13

=1
2（0.5）5*8 0.8 /2

50.4

=2=1
2 24/12

5 5

3-12
7

7+1
8 8



いろいろな計算を使って，問題が解ける。

算数算数
組　　　　番

6◯118
6年生のまとめ
いろいろな計算 ステップ６

な
ま
え

めあて●

1  水がやかんに1.85L，びんに1.05L入っています。

　水はあわせて何Lありますか。 式15点・答え10点〔25点〕

　式　1.85+1.05=2.9

 答え（ ）2.9L

2  8.25kgの米のうち，2.08kg使いました。

　米は何kg残っていますか。 式15点・答え10点〔25点〕

　式　8.25-2.08=6.17

 答え（ ）6.17kg

3  ジュースがびんに　 L，ペットボトルに　 L入っています。

　ジュースはあわせて何Lありますか。 式15点・答え10点〔25点〕

　式　

 答え（ ）　　　　　

4  家から駅までの道のりは　　km，家から公園までの道のりは

　　 kmです。道のりのちがいは何kmですか。 式15点・答え10点〔25点〕

　式　

 答え（ ）

3
8

3
4

7
104

5

4- 7 = 1
5 10 10

3+3=9
8 4 8 11

8（� ） 9
8 11

8（� ）L

1 km10



いろいろな計算を使って，問題が解ける。

算数算数
組　　　　番

6◯119
6年生のまとめ
いろいろな計算 ステップ７

な
ま
え

めあて●

1  1mの重さが3.24kgのパイプがあります。このパイプ1.5mの

 重さは何kgですか。 式15点・答え10点〔25点〕

　式　3.24*1.5=4.86

 答え（ ）4.86kg

2  面積が4m"の長方形の形をした花だんがあります。この花だんの

 縦
たて

の長さが1.6mのとき，横の長さは何mですか。 式15点・答え10点〔25点〕

　式　4/1.6=2.5

 答え（ ）2.5m

3  1dLで板を　 m"ぬれるペンキがあります。このペンキ　 dLでは，

 板を何m"ぬれますか。 式15点・答え10点〔25点〕

　式　

 答え（ ）　　　　　

4  とり肉を　 kg買ったら，代金は650円でした。このとり肉1kg

 の値段は何円ですか。 式15点・答え10点〔25点〕

　式　

 答え（ ）1040円

2
3

7
8

5
8

2*7= 7
3 8 12 7 m"12

650/5=10408


